
 

 

 

Γραμματέας Κ

                    

Προς: 

- Υπουργό Υγείας, κ. Αθ. Πλεύρη 

Θέμα: «Χωρίς Μ.Ε.Θ. Παίδων παραμένει η Λάρισα, παρά τις κυβερνητικές εξαγγελίες

Εκρηκτική αναδεικνύεται καθημερινά 

αλλά και ευρύτερα στη Θεσσαλία, 

έξαρσης των ιώσεων και αναπνευστικών λοιμώξεων στην παιδική ηλικία, αλλά και ταυτόχρονης 

έλλειψης παιδιατρικών φαρμακευτικών σκευασμάτων

στην επικαιρότητα, το τεράστιο κενό

Εντατικής Θεραπείας (Μ.Ε.Θ.) 

Η έλλειψη Μ.Ε.Θ. Παίδων, 

μας. Ως γνωστόν, πρόκειται για πάγιο διαχρονικό αίτημα

έτη. 

Υπενθυμίζεται ότι την 12

Κοντοζαμάνης, κατά την επίσκεψή του 

ανακοινώσει, σύμφωνα με τα δημοσιεύματα, «

ώστε να λειτουργήσει σύντομα 

αναπτυχθεί σε 6 κλίνες. Ο κ.Κοντοζαμάνης

χρηματοδοτικό εργαλείο που θα αξιοποιηθεί είναι το 

Την 17η Ιουνίου 2022, το Υπουργείο Υγείας εξέδωσε την εξής 

«Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Παίδων στη Λάρισα

Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας Μίνα Γκάγκα 

Θεραπείας (ΜΕΘ) Παίδων στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας

(κατασκευή και προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού) θα υλοποιηθεί με τη χορηγία της 
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Χωρίς Μ.Ε.Θ. Παίδων παραμένει η Λάρισα, παρά τις κυβερνητικές εξαγγελίες

 

αναδεικνύεται καθημερινά η υγειονομική κατάσταση 

αλλά και ευρύτερα στη Θεσσαλία, ειδικά όσον αφορά τα παιδιά. Σε ένα περιβάλλον 

των ιώσεων και αναπνευστικών λοιμώξεων στην παιδική ηλικία, αλλά και ταυτόχρονης 

έλλειψης παιδιατρικών φαρμακευτικών σκευασμάτων, έρχεται εκ νέου

τεράστιο κενόστη Δημόσια Υγεία, που προκαλεί η απουσία 

) Παίδωνστο Νομό Λάρισας και τη Θεσσαλία γενικότερα. 

Παίδων, αποτελεί ζήτημα κυριολεκτικάζωής ή θανάτου

πάγιο διαχρονικό αίτημα της τοπικής κοινωνίας, εδώ και πολλά 

ην 12η Ιουνίου 2021, ο τ. Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας

Κοντοζαμάνης, κατά την επίσκεψή του στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας

, σύμφωνα με τα δημοσιεύματα, «την άμεση σύσταση και προκήρυξη των θέσεων

να λειτουργήσει σύντομα ΜΕΘ Παίδων. Η ΜΕΘ Παίδων στο ΠΓΝΛ

αναπτυχθεί σε 6 κλίνες. Ο κ.Κοντοζαμάνης τόνισε ότι θα εξοπλιστεί πλήρως και ότι το βασικό 

χρηματοδοτικό εργαλείο που θα αξιοποιηθεί είναι το Ταμείο Ανάκαμψης». 

, το Υπουργείο Υγείας εξέδωσε την εξής επίσημη Ανακοίνωση

Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Παίδων στη Λάρισα: Ο Υπουργός Υγείας Θάνος Πλεύρης και η 

Υγείας Μίνα Γκάγκα ανακοίνωσαν τη δημιουργία

(ΜΕΘ) Παίδων στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας

(κατασκευή και προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού) θα υλοποιηθεί με τη χορηγία της 

10 Ιανουαρίου2023 

Χωρίς Μ.Ε.Θ. Παίδων παραμένει η Λάρισα, παρά τις κυβερνητικές εξαγγελίες» 

κατάσταση στο Νομό Λάρισας, 

Σε ένα περιβάλλον έντονης 

των ιώσεων και αναπνευστικών λοιμώξεων στην παιδική ηλικία, αλλά και ταυτόχρονης 

εκ νέου με επιτακτικό τρόπο 

η απουσία Μονάδας 

το Νομό Λάρισας και τη Θεσσαλία γενικότερα.  

ζωής ή θανάτουγια τον Τόπο 

της τοπικής κοινωνίας, εδώ και πολλά 

Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας, κ. Β. 

στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας, είχε 

σύσταση και προκήρυξη των θέσεων, 

ΜΕΘ Παίδων στο ΠΓΝΛ σχεδιάζεται να 

τόνισε ότι θα εξοπλιστεί πλήρως και ότι το βασικό 

επίσημη Ανακοίνωση: 

Υγείας Θάνος Πλεύρης και η 

ανακοίνωσαν τη δημιουργία Μονάδας Εντατικής 

(ΜΕΘ) Παίδων στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας. Το έργο αυτό 

(κατασκευή και προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού) θα υλοποιηθεί με τη χορηγία της 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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οικογένειας του επιχειρηματία Ξενοφώντα Καντώνια. Στη σύσκεψη που πραγματοπ

Υπουργείο Υγείας συμμετείχε ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κωνσταντίνος Αγοραστός, ο επιχειρηματίας 

Ξ. Καντώνιας με τα παιδιά του και ο Διοικητής της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Φώτης Σερέτης. 

Συζητήθηκαν οι λεπτομέρειες της υλοποίησης του έργου κ

του έργου για τη διασφάλιση της υγείας των παιδιών στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας αλλά και 

της Στερεάς Ελλάδας. Με τη σημερινή απόφαση 

συμβολή μιας σημαντικής ιδιωτικής χορηγίας.

Σύμφωνα με δημοσίευμα της έγκριτης τοπικής Εφημερίδας «Ελευθερία» της Λάρισας 

αμέσως μετά την ανωτέρω Ανακοίνωση, «

γνωστές, κύκλοι του Υπουργείου Υγείας

μηνών, ώστε η ΜΕΘ Παίδων του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 

του χρόνου. Υπό την προϋπόθεση φυσικά ότι θα ολοκληρωθούν και όλες οι διαδικασίες για την 

πρόσληψη του αναγκαίου ιατρικού και νοσηλευτικού πρ

Υγείας». 

 

Δεδομένου ότι στο Νομό Λάρισας και ευρύτερα στη Θεσσαλία 

Μ.Ε.Θ. Παίδων. 

Δεδομένου ότι με επανειλημμένες κοινοβουλευτικές και δημόσιες παρεμβάσεις μου

έχω πολλαπλώς αναδείξει την αναγ

περιοχή μας, καθώς αυτό αποτελεί την πλέον 

Νοσοκομεία της πόλης μας, απαιτείται

σύγχρονουλικοτεχνικό εξοπλισμό 

ύψιστο δικαίωμα των πολιτών, την Υγεία. 

Δεδομένου ότι είναι ντροπή

Μονάδων Εντατικής Θεραπείας για τη νέα γενιά της πατρίδας μας.

  Δεδομένου ότικαθημερινά γίνονται 

σκόπιμης επιλογής της Κυβέρνηση

το Ε.Σ.Υ., τη στιγμή που πλέον ο Ε

δαπάνες για την υγεία του σε όλη την Ευρώπη. 
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οικογένειας του επιχειρηματία Ξενοφώντα Καντώνια. Στη σύσκεψη που πραγματοπ

Υπουργείο Υγείας συμμετείχε ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κωνσταντίνος Αγοραστός, ο επιχειρηματίας 

Ξ. Καντώνιας με τα παιδιά του και ο Διοικητής της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Φώτης Σερέτης. 

Συζητήθηκαν οι λεπτομέρειες της υλοποίησης του έργου και η στελέχωση του και τονίστηκε η σημασία 

του έργου για τη διασφάλιση της υγείας των παιδιών στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας αλλά και 

της Στερεάς Ελλάδας. Με τη σημερινή απόφαση γίνεται πράξη ενός αιτήματος πολλών ετών με τη 

ιωτικής χορηγίας.» 

Σύμφωνα με δημοσίευμα της έγκριτης τοπικής Εφημερίδας «Ελευθερία» της Λάρισας 

μετά την ανωτέρω Ανακοίνωση, «Αν και λεπτομέρειες για το χρονοδιάγραμμα δεν έγιναν 

κύκλοι του Υπουργείου Υγείας αναφέρουν ότι το έργο θα ολοκληρωθεί σε περίοδο 4

, ώστε η ΜΕΘ Παίδων του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου να λειτουργήσει μέχρι το τέλος 

. Υπό την προϋπόθεση φυσικά ότι θα ολοκληρωθούν και όλες οι διαδικασίες για την 

πρόσληψη του αναγκαίου ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, που αναλαμβάνει το Υπουργείο 

Δεδομένου ότι στο Νομό Λάρισας και ευρύτερα στη Θεσσαλία δεν λειτουργεί ούτε μία 

επανειλημμένες κοινοβουλευτικές και δημόσιες παρεμβάσεις μου

έχω πολλαπλώς αναδείξει την αναγκαιότητα ενίσχυσης του συστήματος Δ

, καθώς αυτό αποτελεί την πλέον επιτακτική ανάγκηζωτικής σημασίας

απαιτείται να θωρακισθούνπλήρως,με τις απαραίτητες

εξοπλισμό και επαρκές μόνιμο προσωπικό, ώστε να 

ύψιστο δικαίωμα των πολιτών, την Υγεία.  

ντροπή στην Ελλάδα του 2023 να συζητούμε για την 

για τη νέα γενιά της πατρίδας μας. 

καθημερινά γίνονται οδυνηρά ορατές οι πολύπλευρες 

υβέρνησης του κ. Μητσοτάκη, να υποβαθμίζει

το Ε.Σ.Υ., τη στιγμή που πλέον ο Ελληνικός Λαός πληρώνει τις τρίτες υψηλότερες ιδιωτικές 

γεία του σε όλη την Ευρώπη.  

οικογένειας του επιχειρηματία Ξενοφώντα Καντώνια. Στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο 

Υπουργείο Υγείας συμμετείχε ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κωνσταντίνος Αγοραστός, ο επιχειρηματίας 

Ξ. Καντώνιας με τα παιδιά του και ο Διοικητής της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Φώτης Σερέτης. 

αι η στελέχωση του και τονίστηκε η σημασία 

του έργου για τη διασφάλιση της υγείας των παιδιών στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας αλλά και 

ενός αιτήματος πολλών ετών με τη 

Σύμφωνα με δημοσίευμα της έγκριτης τοπικής Εφημερίδας «Ελευθερία» της Λάρισας 

Αν και λεπτομέρειες για το χρονοδιάγραμμα δεν έγιναν 

ολοκληρωθεί σε περίοδο 4-5 

να λειτουργήσει μέχρι το τέλος 

. Υπό την προϋπόθεση φυσικά ότι θα ολοκληρωθούν και όλες οι διαδικασίες για την 

οσωπικού, που αναλαμβάνει το Υπουργείο 

δεν λειτουργεί ούτε μία 

επανειλημμένες κοινοβουλευτικές και δημόσιες παρεμβάσεις μου, 

Δημόσιας Υγείας στην 

ζωτικής σημασίας. Τα 

με τις απαραίτητες υποδομές, 

ώστε να διασφαλίζουν το 

στην Ελλάδα του 2023 να συζητούμε για την απουσία 

πολύπλευρες συνέπειες της 

υποβαθμίζει όλο και περισσότερο 

πληρώνει τις τρίτες υψηλότερες ιδιωτικές 



 

 

 

Δεδομένου ότιγια το ΠΑΣΟΚ

θωράκιση και αναβάθμιση του Ε.Σ.Υ.

ευάλωτων και μη προνομιούχων, αποτελεί 

 

1) Για ποιους λόγους, έπειτα από τόσα χρόνια διακυβέρνησης

Νομός Λάρισας, και ευρύτερα η Θεσσαλία, 

Παίδων; 

2) Ποιο είναι το στάδιο υλοποίησης των 

3) Υπάρχουν ενέργειες που να έχουν ήδη ολοκληρωθεί, ως προς τη δημιουργία και λειτουργία 

ΜΕΘ Παίδων στη Λάρισα, σύμφωνα με όσα 

και πως τεκμηριώνεται η ολοκλήρωσή τους; Εάν όχι, ποιοι οι 

4) Πότε επιτέλους θα λειτουργήσει ΜΕΘ Παίδων στη Λάρισα;

 

[3] 

ΠΑΣΟΚ, τον θεμελιωτή του Εθνικού Συστήματος Υγείας,

θωράκιση και αναβάθμιση του Ε.Σ.Υ. προς όφελος κάθε συνανθρώπου μας, πρωτίστως δε των 

ευάλωτων και μη προνομιούχων, αποτελεί στρατηγική κοινωνική προτεραιότητα

Ερωτάται οκ. Υπουργός: 

 

έπειτα από τόσα χρόνια διακυβέρνησης, έχετε επιλέξεινα παραμένει

Νομός Λάρισας, και ευρύτερα η Θεσσαλία, χωρίς ούτε μίαΜονάδας Εντατικής Θεραπείας 

στάδιο υλοποίησης των ανωτέρω εξαγγελιών σας;  

Υπάρχουν ενέργειες που να έχουν ήδη ολοκληρωθεί, ως προς τη δημιουργία και λειτουργία 

ΜΕΘ Παίδων στη Λάρισα, σύμφωνα με όσα εξαγγείλατε; Εάν ναι, ποιες ακριβώς είναι αυτές 

η ολοκλήρωσή τους; Εάν όχι, ποιοι οι λόγοι της καθυστέρησης

Πότε επιτέλους θα λειτουργήσει ΜΕΘ Παίδων στη Λάρισα; 

Η Ερωτώσα Βουλευτής

Ευαγγελία Λιακούλη

     

Εθνικού Συστήματος Υγείας, η 

συνανθρώπου μας, πρωτίστως δε των 

προτεραιότητα. 

έχετε επιλέξεινα παραμένει ο 

Μονάδας Εντατικής Θεραπείας 

Υπάρχουν ενέργειες που να έχουν ήδη ολοκληρωθεί, ως προς τη δημιουργία και λειτουργία 

; Εάν ναι, ποιες ακριβώς είναι αυτές 

καθυστέρησης; 

Ερωτώσα Βουλευτής  

Ευαγγελία Λιακούλη 




